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Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 

*** 
 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

 
 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 

 
Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 

να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 
 

Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 
τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από το δικαστικό σύστημα των 

ανθρώπων, αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 
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ΠΡΟΑΠΑΙΤΟΎΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΠΟΥΔΈΣ ΤΗΣ ΒΊΒΛΟΥ 

 

1- Εισαγωγή 
 

Ο Κύριος στον λόγο Του μας προειδοποιεί ενάντια σε αυτό που ο Ίδιος επέλεξε 

να ονομάσει «...μάταιες συζητήσεις ανθρώπων με διεφθαρμένον τον νου, 

και οι οποίοι έχουν αποστερηθεί την αλήθεια...» Τιμόθεο Α΄ 6:5. 
 

Αν και καλούμαστε να κάνουμε το καλύτερο δυνατό για να φέρουμε το ευαγγέλιο 

του Ιησού Χριστού στους ανθρώπους για να τους σώσουμε, και παρόλο που 

καλούμαστε να ασκήσουμε όλη την απαραίτητη υπομονή για να βοηθήσουμε 

όλους τους ανθρώπους να κατανοήσουν τον λόγο του Θεού, δεν καλούμαστε σε 

καμία περίπτωση συζητήστε τον λόγο του Θεού. Πρέπει να αποφύγουμε να 

πέσουμε στην παγίδα που μας έστησαν οι πράκτορες του σατανά, δημιουργώντας 

συζητήσεις όχι για να κατανοήσουμε τον λόγο του Θεού, αλλά απλώς για να μας 

αποσπάσουν την προσοχή. Πρέπει επίσης να αποφύγουμε κάθε συζήτηση που δεν 

μας εποικοδομεί. 
 

2- Παγίδες του σατανά 
 

Όπως μας έχει ήδη αποκαλύψει ο Κύριος, όταν οι πράκτορες του σατανά 

αποτυγχάνουν να μας πιάσουν στις παγίδες των αμαρτιών που θέτουν για εμάς, 

κάνουν την προσπάθεια να στήσουν μια άλλη παγίδα για εμάς, Αυτή της 

απόσπασης της προσοχής μας, έτσι ώστε να μην επικεντρωθούμε στη σωτηρία 

μας και στο έργο του Θεού. Πρέπει λοιπόν να είμαστε πολύ προσεκτικοί. 
 

Τώρα που γνωρίζετε ότι οι πράκτορες της Κόλασης έχουν ορκιστεί να μην δεχτούν 

ποτέ την αλήθεια και τώρα που γνωρίζετε ότι η αποστολή τους είναι να κάνουν 

τα πάντα για να σας απομακρύνουν από την οδό του Θεού για να σας οδηγήσουν 

στην Κόλαση, υπάρχουν διευθετήσεις που πρέπει να κάνετε όποτε θέλετε να 

συμμετάσχετε σε οποιαδήποτε συζήτηση με ανθρώπους γύρω από τη Βίβλο. 
 

Δεν μπορούμε, λόγω των πρακτόρων του σατανά, να κλείσουμε τις πόρτες σε 

ανθρώπους που μας κάνουν ερωτήσεις για να κατανοήσουμε καλύτερα τον Λόγο 

του Θεού. Αλλά επειδή δεν μπορούμε εκ των προτέρων να γνωρίζουμε ποιος 

κάνει ερωτήσεις για να μάθει και ποιος κάνει ερωτήσεις για να μας αποσπάσει την 

προσοχή, πρέπει να είμαστε ανοιχτοί, υπομονετικοί και έτοιμοι να απαντήσουμε 

με αγάπη και καλοσύνη σε όλους όσους θέλουν να μάθουν. 
 

Για να μην πέσετε στην παγίδα των πρακτόρων του σατανά, των οποίων η 

αποστολή είναι να σας απομακρύνει από το λόγο του Θεού, εδώ είναι ένα μυστικό 

που θέτουμε στη διάθεσή σας. Αυτές είναι οι επτά προαπαιτούμενα που πρέπει να 

επιβληθούν στους ανθρώπους πριν από κάθε συζήτηση, όταν νομίζετε ότι αυτή η 

συζήτηση θα μπορεί να αποφέρει καρπούς. 
 

3- Οι βίβλοι των αιρέσεων 
 

Υπάρχουν σατανικές αιρέσεις οι οποίες, πεπεισμένες ότι δεν θα μπορέσουν να 

δικαιολογήσουν το ψεύτικο δόγμα τους από την Αγία Γραφή, αναγκάστηκαν να 

κάνουν τις δικές τους Βίβλοι. Αυτή είναι η περίπτωση των Καθολικών, των 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή 
να το αλλάξετε. 

Μαρτύρων του Ιεχωβά, των Μορμόνων και ορισμένων άλλων σατανικών ομάδων. 

Οι Καθολικοί έκαναν αυτό που αποκαλούν «Η βίβλος της Ιερουσαλήμ» και 

«Η βίβλος ΤΟΒ». Εκτός από αυτό, έχουν μερικά άλλα χειρόγραφα και φυλλάδια 

που χρησιμοποιούν για να ξεγελάσουν τους οπαδούς τους. Οι Μάρτυρες του 

Ιεχωβά έκαναν αυτό που αποκαλούν «Η μετάφραση του νέου κόσμου». 

Χρησιμοποιούν επίσης πολλά φυλλάδια για να παραπλανήσουν το κοπάδι τους. 

Αυτό ισχύει και για τους Μορμόνους, οι οποίοι έκαναν αυτό που αποκαλούν «Το 

βιβλίο των μορμόνων». 
 

Δεν πρέπει ποτέ να δέχεστε συζητήσεις με άτομα που χρησιμοποιούν τις βίβλους 

αυτών των αιρέσεων. Και αν θέλετε να συζητήσετε μαζί τους, απαιτήστε να 

αφήσουν στην άκρη την ψεύτικη βίβλο τους και να αντέχουν να χρησιμοποιούν 

την πραγματική Βίβλο κατά τη διάρκεια της συζήτησής σας. 
 

Πάνω, αναφέραμε την καθολική Βίβλο TOB. Είναι σημαντικό να επισημάνουμε ότι 

το TOB σημαίνει Οικουμενική μετάφραση της Βίβλου, μια μετάφραση που έγινε 

με σκοπό να ικανοποιήσει όλες τις θρησκείες, μια κατασκευασμένη μετάφραση 

για να συμβιβάσει όλες τις πιθανές πεποιθήσεις. Έτσι έχετε εκεί, την πραγματική 

εκπόρνευση της Βίβλου, μια ξεδιάντροπη και χωρίς φόβο εκπόρνευση του λόγου 

του Θεού. 
 

4- Οι Επτά (7) Προαπαιτούμενα 
 

Αν ασχολείσαι με αυτές τις αιρέσεις που αναφέρθηκαν παραπάνω ή με άλλη 

αίρεση που δεν αναφέρεται, η αρχή που πρέπει να εφαρμόσετε είναι η ίδια. Πριν 

από τη συμμετοχή σε οποιαδήποτε μελέτη Βίβλου ή σε οποιαδήποτε συζήτηση 

γύρω από τη Βίβλο με οποιονδήποτε, πρέπει πρώτα να συμφωνήσετε για τις 

ακόλουθες επτά (7) προαπαιτούμενα: 
 

1- Να συμφωνήσετε ότι τη Βίβλο είναι ο Λόγος του Θεού. 
 

2- Να συμφωνήσουμε στο γεγονός ότι μόνο η Βίβλος είναι ο Λόγος του 

Θεού, δηλαδή κανένα άλλο βιβλίο, κανένα άλλο έγγραφο, κανένα άλλο 

χειρόγραφο, ούτε καν ένα σχόλιο στη Βίβλο, δεν αντιπροσωπεύει τον 

Λόγο του Θεού. 
 

3- Για να συμφωνήσουμε ότι ο Θεός είναι ο μόνος συγγραφέας της 

Βίβλου, δηλαδή δεν υπάρχουν λόγια του Πέτρου ή του Ιωάννη ή του 

Παύλου κλπ. στην Αγία Γραφή. 
 

4- Να συμφωνήσετε ότι ολόκληρη η Βίβλο είναι για μας, δηλαδή, δεν 

υπάρχει κανένα μήνυμα στην Βίβλο για τους Κορινθίους ή για τους 

Εφεσίους κλπ. 
 

5- Να συμφωνήσετε ότι η αληθινή Βίβλο έχει 66 βιβλία, ούτε ένα 

λιγότερο, ούτε ένα παραπάνω. Αυτά τα 66 βιβλία πρέπει να έχουν τα 

ονόματα των βιβλίων της Αγίας Γραφής που γνωρίζουμε και να 

ταξινομούνται στην κανονική σειρά βιβλίων όπως παρουσιάζονται στην 

Αγία Γραφή. 
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6- Να συμφωνήσετε ότι η Βίβλο είναι αλήθεια. 
 

7- Να συμφωνήσετε ότι αυτό που δεν είναι γραμμένο δεν μας αφορά. 
 

Αυτές οι επτά (7) προαπαιτούμενα θα πρέπει οπωσδήποτε να γίνονται σεβαστές  

αν θέλετε να κάνετε μια μελέτη Βίβλου ή να μοιράζεστε γύρω από τη Βίβλο η 

οποία τιμά τον Θεό. Δεν πρέπει σε καμία περίπτωση να συμμετέχετε σε βιβλική 

συζήτηση με ανθρώπους που αρνούνται την Εξουσία της Αγίας Γραφής. Αυτό θα 

ήταν ανυπακοή στον Θεού. Δεν πρέπει ποτέ να μη φρονείτε περισσότερο από 

ό,τι είναι γραμμένο, όπως μας διατάζει ο Κύριος σε αυτό το χωρίο από το 

Κορινθίους Α΄4:6 «Kαι αυτά, αδελφοί, τα μετέφερα στον εαυτό μου και στον 

Aπολλώ ... για να μάθετε ... να μη φρονείτε περισσότερο από ό,τι είναι 

γραμμένο, …» Μάθετε να μείνετε στη Βίβλο, σε ολόκληρη τη Βίβλο και μόνο 

στη Βίβλο! 
 

Η αληθινή Αγία Γραφή έχει 66 βιβλία, ταξινομημένα με την ακόλουθη σειρά: 
 

5- Παλαιά Διαθήκη 
 

Γένεση, Έξοδος, Λευϊτικό, Αριθμοί, Δευτερονόμιο, Ιησούς του Ναυή, Κριτές, 

Ρουθ, Α΄ Σαμουήλ, Β΄ Σαμουήλ, Α΄ Βασιλέων, Β΄ Βασιλέων, Α' Παραλειπομένων, 

Β' Παραλειπομένων, Έσδρας, Νεεμίας, Εσθήρ, Ιώβ, Ψαλμοί, Παροιμίες, 

Εκκλησιαστής, Άσμα Ασμάτων, Ησαΐας, Ιερεμίας, Θρήνοι, Ιεζεκιήλ, Δανιήλ, Ωσηέ, 

Ιωήλ, Αμώς, Αβδιού, Ιωνάς, Μιχαΐας, Ναούμ, Αββακούμ, Σοφονίας, Αγγαίος, 

Ζαχαρίας, Μαλαχίας. Συνολικά 39 βιβλία. 
 

6- Καινή Διαθήκη 
 

Ματθαίος, Μάρκος, Λουκάς, Ιωάννης, Πράξεις, Ρωμαίους, Α΄ Κορινθίους, Β΄ 

Κορινθίους, Γαλάτες, Εφεσίους, Φιλιππησίους, Κολοσσαείς, Α΄ Θεσσαλονικείς, Β΄ 

Θεσσαλονικείς, Α΄ Τιμόθεο, Β΄ Τιμόθεο, Τίτο, Φιλήμονα, Εβραίους, Ιακώβου, Α΄ 

Πέτρου, Β΄ Πέτρου, Α΄ Ιωάννη, Β΄ Ιωάννη, Γ΄ Ιωάννη, Ιούδα, Αποκάλυψη του 

Ιωάννη. Συνολικά 27 βιβλία. 
 

7- Σημείωση 
 

Ωστόσο, θέλω να σας υπενθυμίσω ότι η πραγματική Βίβλος υποτίθεται ότι ήταν 

πιο πλούσια σε διδασκαλίες και αποκαλύψεις από ό,τι βρίσκουμε στην παρούσα 

Βίβλο των 66 βιβλίων. Αλλά ο σατανάς, ο οποίος με τους πράκτορές του διεξάγει 

έναν αδιάκοπα πόλεμο ενάντια στο λόγο του Θεού, έκανε τα πάντα ώστε 

ορισμένες διδασκαλίες και αποκαλύψεις που υπήρχαν στη Βίβλο, να μην βρεθούν 

τελικά εκεί. Ως εκ τούτου, αποδεικνύεται ότι η Βίβλος των 66 βιβλίων που έχουμε 

σήμερα, είναι ελλιπής. 
 

Μερικοί από εσάς μπορεί να αναρωτιέστε γιατί επιμένω οι διδασκαλίες μας και οι 

μελέτες της Αγίας Γραφής να βασίζονται μόνο στην Αγία Γραφή των 66 βιβλίων 

που έχουμε αυτή τη στιγμή, όταν γνωρίζω ότι είναι ελλιπής. Η απάντηση είναι 

αυτή, αγαπητοί: 
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Είστε ελεύθεροι να φωτοτυπήσετε αυτό το βιβλίο και να το διανείμετε. Αλλά απαγορεύεται να το τροποποιήσετε ή 
να το αλλάξετε. 

Πρώτον, εάν επρόκειτο να βασίσουμε τις διδασκαλίες και τις Βιβλικές μας μελέτες 

σε χειρόγραφα που δεν είναι διαθέσιμα σε όλους, και τα οποία δεν είμαστε καν 

σίγουροι ότι έχουν εγκριθεί από τον Θεό, θα ήταν πρακτικά αδύνατο να 

συμφωνήσουμε για τον λόγο του Θεού. Με άλλα λόγια, θα ήταν πολύ δύσκολο 

να γνωρίζουμε ποιος διδάσκει πραγματικά την αλήθεια και ποιος διδάσκει το ψέμα 

ή να γνωρίζουμε ποια διδασκαλία είναι πραγματικά αληθινή και ποια άλλη είναι 

ψευδής. 
 

Στη συνέχεια, ο Κύριος εξασφάλισε ότι παρά την απουσία των διδασκαλιών και 

των αποκαλύψεων που ο σατανάς και οι πράκτορές του έχουν εξαγάγει από τη 

Βίβλο, το ουσιώδες  από αυτά που πρέπει να γνωρίζουμε για να σωθούν, 

διατηρούνται. Αυτό σημαίνει λοιπόν ότι η απουσία των διδασκαλιών και των 

αποκαλύψεων που ο σατανάς και οι πράκτορές του έχουν εξαγάγει από τη Βίβλο, 

δεν μπορεί να μας κάνει να χάσουμε τον ουρανό. Ο Κύριος, στην κυριαρχία του, 

φροντίζει να αντισταθμίσει αυτήν την έλλειψη ή απουσία αποκαλύψεων, έτσι 

ώστε να μην υποφέρουμε από αυτές και ότι δεν είμαστε πραγματικά πνευματικά 

ανισόρροποι. 
 

8- Συμπέρασμα 
 

Πρέπει λοιπόν, αγαπητοί, να αρκεστούμε σε αυτή τη Βίβλο των 66 βιβλίων που 

έχουμε τώρα, για τις διδασκαλίες μας και τις Βιβλικές μελέτες μας. Αυτή η Βίβλος, 

αν και ελλιπής, περιέχει το ουσιώδες για το τι χρειαζόμαστε για να γνωρίσουμε 

τον Θεό και να τον υπηρετήσουμε. 
 

Το έργο που κάνουν οι πράκτορες του σατανά για τη δημιουργία των δικών τους 

Βίβλων, είναι μόνο η συνέχεια του πολέμου που διεξάγει το στρατόπεδο του 

σατανά εδώ και αιώνες, ενάντια στο λόγο του Θεού, κάνοντας ό,τι μπορούν, για 

να εξαφανιστεί εντελώς η αλήθεια κάτω από τον ήλιο . Δυστυχώς για τους 

πράκτορες της Κόλασης και ευτυχώς για εμάς, τέκνα του Θεού, κάθε αγώνας 

ενάντια στον λόγο του Θεού είναι μια χαμένη μάχη. Ο σατανάς και οι πράκτορές 

του δεν θα καταφέρουν ποτέ ούτε να καταστρέψουν τον λόγο του Θεού ούτε να 

εξαφανίσουν την αλήθεια. 
 

Όπως σας είπα στη διδασκαλία για τη Διάκριση, η Αλήθεια δεν θα καταπνιγεί ποτέ. 

Ο Λόγος του Θεού είναι η Αλήθεια και ο Θεός έχει υποσχεθεί να προσέχει και να 

προστατεύει τον Λόγο Του. Όλοι όσοι πολεμούν την αλήθεια, αντί κόβουν ένα 

μπαομπάμπ με μια λεπίδα ξυραφιού. Ναι, αυτοί οι ανόητοι αδειάζουν τον ωκεανό 

με ένα φλιτζάνι. Και μέσα στη βλακεία τους, πιστεύουν ότι μια μέρα θα πετύχουν. 

Αλληλούια! 
 

Αν το επιτρέψει ο Κύριος, θα επεκταθώ λεπτομερέστερα σε αυτό το θέμα για εσάς, 

σε μια άλλη διδασκαλία. 
 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 

και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 
καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 

 


